



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PROCESSO SELETIVO 59/2021 (PS 59/2021)

OFERTA DE VAGAS DOS CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA NA MODALIDADE A DISTÂNCIA

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo, Instituição criada pela Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente torna pública a retificação do cronograma do edital 59/2021, com alteração da data de Publicação das Matrículas homologadas do curso Mediadores Pedagógicos.

RETIFICAÇÃO

No ANEXO I, CRONOGRAMA:

ONDE SE LÊ:

ATIVIDADES	DATAS	LOCAL
1. Publicação do Edital	02/08/2021	www.ifes.edu.br
2. Período de inscrição	De 02/08/2021 a 16/08/2021	Área do candidato www.ifes.edu.br
3. Publicação da situação de inscrição e habilitados para o sorteio	24/08/2021	www.ifes.edu.br
4. Realização do Sorteio das vagas	27/08/2021	Transmissão via link disponibilizada pela comissão
5. Classificação (Resultado do Sorteio)	01/09/2021	Área do Candidato https://ifes.edu.br
6. Início do período de matrículas online	02/09/2021	www.ifes.edu.br

7. Publicação da relação de candidatos com documentação pendente na matrícula	15/09/2021	www.ifes.edu.br
8. Período de recurso - Regularização dos candidatos com documentação pendente para matrícula	De 15/09/2021 a 20/09/2021	www.ifes.edu.br
9. Resultado final após recurso	24/09/2021	www.ifes.edu.br
10. Publicação das Matrículas homologadas do curso Assistente Administrativo	24/09/2021	www.ifes.edu.br
11. Publicação das Matrículas homologadas do curso do curso Mediadores Pedagógicos	08/10/2021	www.ifes.edu.br
12. Início das aulas	28/09/2021 (Assistente Administrativo) ----- 13/10/2021 (Mediadores Pedagógicos)	Ambiente Virtual de Aprendizagem
13. Aula inaugural	29/09/2021 (Assistente Administrativo) ----- 14/10/2021 (Mediadores Pedagógicos em EaD)	Links a serem disponibilizados em ifes.edu.br

LEIA-SE:

ATIVIDADES	DATAS	LOCAL
1. Publicação do Edital	02/08/2021	www.ifes.edu.br
2. Período de inscrição	De 02/08/2021 a 16/08/2021	Área do candidato www.ifes.edu.br
3. Publicação da situação de inscrição e habilitados para o sorteio	24/08/2021	www.ifes.edu.br
4. Realização do Sorteio das vagas	27/08/2021	Transmissão via link disponibilizada pela comissão

5. Classificação (Resultado do Sorteio)	01/09/2021	Área do Candidato https://ifes.edu.br
6. Início do período de matrículas online	02/09/2021	www.ifes.edu.br
7. Publicação da relação de candidatos com documentação pendente na matrícula	15/09/2021	www.ifes.edu.br
8. Período de recurso - Regularização dos candidatos com documentação pendente para matrícula	De 15/09/2021 a 20/09/2021	www.ifes.edu.br
9. Resultado final após recurso	24/09/2021	www.ifes.edu.br
10. Publicação das Matrículas homologadas do curso Assistente Administrativo	24/09/2021	www.ifes.edu.br
11. Publicação das Matrículas homologadas do curso Mediadores Pedagógicos	13/10/2021	www.ifes.edu.br
12. Início das aulas	28/09/2021 (Assistente Administrativo) ----- 13/10/2021 (Mediadores Pedagógicos)	Ambiente Virtual de Aprendizagem
13. Aula inaugural	29/09/2021 (Assistente Administrativo) ----- 14/10/2021 (Mediadores Pedagógicos em EaD)	Links a serem disponibilizados em ifes.edu.br

Vitória (ES), 08 de outubro de 2021.

Jadir José Pela
Reitor